

吹响“双迎攻坚”集结号

注重宣传引导、强化部门联动、建立长效机制、落实整治效果 国基路街道办事处“四步走”加大管理力度 护航“双迎攻坚”

■高温下的坚守

烈日下经得起“烤”验的城管人

本报讯 酷暑难耐的夏日到了,在这样的烧烤模式下,为了避免“出门上下蒸煮”,变成“行走的五花肉”,不少人早已躲进空调房,连上WIFI享受清凉,但是,仍有另外一群人,他们正头顶烈日,坚守在一线,用汗水维护着城市的整洁与美丽,他们就是城市管理者。

早上7点钟,室外温度已经超过30℃,金水区国基路执法中队副队长尚熠带着两名队员来到21世纪社区内进行违规遛狗的巡查。刚进社区就看到一只小狗在草地上“撒欢儿”,他们当即对该犬只进行芯片检查,确认犬只信息后,对狗的主人进行了教育,要求其出门遛犬必须拴犬链,对此,旁边晨练的居民纷纷点赞。

另外,入夏以来,随着各种水果的

上市,路上摊贩也多了起来,执法人员结束犬只巡查后,开始上路检查,为彻底解决流动商贩乱象,执法人员采取定人定岗与错时上班相结合的方式,消除管理盲区,让流动摊贩无处扎根。

转眼就到了中午,室外温度接近40℃,执法人员刚刚吃过午饭,这时,处理室电话突然响起,原来有人投诉辖区一家理发店喇叭声音太响,没等午休,执法人员立即前去看现场,要求店主降低音量。

与投诉人进行联系确认问题得到有效解决后,执法人员这才返回中队午休,执法中队新队员赵健说:“我们是经得起‘烤’验的城管人,工作不分昼夜,只求公众对我们多一些理解和支持。”记者 鲁慧 通讯员 黄钊银

不惧高温天气,开展“全城清洁”活动



本报讯 自开展“双迎攻坚”工作以来,国基路街道办事处加大辖区整治力度,在国基路街道办事处各科室工作人员、社区工作人员以及辖区内公共单位的大力配合下,近日,国基路办事处再次集中开展“全城清洁日”活动,对辖区内所有社区的其中9个楼院的垃圾积存、乱堆乱放等现象进行集中清理。

在整治行动中,工作人员利用扫把、铁锹、小铲子等工具,发挥不怕脏、不怕累的精神,对社区楼院内的积存垃圾、积存杂物进行清理。同时,对社

区内的垃圾箱进行清扫,保证垃圾箱箱体及附近干净整洁。劳动现场到处是一派热火朝天的场面。志愿者们还用自己的实际行动号召居民共同参与,并提醒居民注重环境卫生,为营造整洁、和谐的生活环境尽一份力。

此次“全城清洁”活动,共有100余人参加,共清理乱贴乱画、小广告60余处,卫生死角20处,乱堆乱放15处,清理垃圾30余方。下一步,国基路街道办事处将持续进行“全程清洁”活动,保证将“双迎攻坚”工作落到实处。记者 鲁慧 通讯员 张舒文/图

■整治进行时

整治架空线缆,消除安全隐患



本报讯 近日,国基路街道办事处城管办开展了架空线缆专项整治行动,取得了良好成效。

此次架空线缆整治行动中,城管办工作人员借助高空作业专用车,对辖区金牛路下垂散落、凌乱不堪的高空线缆进行统一的捆

扎、整理。

下一步,国基路街道办事处还将加强对辖区内架空线缆的巡查力度,发现问题、解决问题,营造辖区良好的生活环境,助力“双迎攻坚”顺利进行。记者 鲁慧 通讯员 张舒文/图

整治交通秩序,志愿者路口执勤

本报讯 近日,国基路街道办事处对国基路、三全路、花园路等重点路段周边的非机动车乱停乱

放进行整治。此次整治共出动巡防、文明交通志愿者25人,非机动车50余辆、发放文明交通宣传页30

余份。同时安排志愿者在辖区主干道路口进行文明交通执勤。记者 鲁慧 通讯员 李越



整治“小散乱污”企业,要求限期搬离

本报讯 近日,国基路街道办事处联合区环保局、办事处执法中队、综治办、路警村干部对路警村北地“小散乱污”企业进行联合执法。

对排查出的“小散乱污”企业,按照断水、断电、清除设备,清除原材料,清除产品等“两断三清”标准清除取缔,并安排包村部门对企业进行盯守,限期搬离,同时积极联系铲车等设备为强制清除做好准备。记者 鲁慧 通讯员 刘志彪 文/图

整治不文明养犬,为居民创造安全环境

本报讯 为了给辖区居民创造一个安全、舒适、卫生的生活和工作环境,金水区国基路街道办事处开展“文明养犬”行动。针对辖区内“不拴犬链携犬出户”“未按规定办理犬类准养证”等不文明养犬问

题进行整治。

除了每天早晚在辖区内对违规遛犬进行巡查外,国基路执法中队还联合各个社区,在社区内对居民是否文明养犬进行突击检查,一是检查犬只是否办理犬类免疫准

养证;二是督促已办证的居民及时到相关医院进行复检。

下一步,国基路执法中队将继续根据《郑州市城市养犬管理条例》的要求,进一步加强市民文明养犬意识。记者 鲁慧 通讯员 黄钊银

整治建筑垃圾,还市民良好生活环境



本报讯 近日,国基路街道办事处开展建筑垃圾专项整治工作,集中清理垃圾堆放死角。

整治行动前期,国基路街道办事处的工作人员在巡查中发现,辖区内的背街小巷还存在着一些建筑垃圾或生活垃圾死角,由于天气炎热,这些堆放垃圾不仅影响市容市貌,更容易滋生细菌,影响居民

健康。因此,为了消除安全隐患,国基路街道办事处针对辖区内的国皇路、研发路、洛阳路等支路背街垃圾进行集中整治。

此次整治行动共出动执法人员20余人,执法车辆5辆,共清理卫生死角10余处。记者 鲁慧 通讯员 黄宁娅 文/图

■内修于心

开展“最美信访干部”学习活动 助力“双迎攻坚”

本报讯 7月27日,国基路街道开展“最美信访干部”学习活动助力“双迎攻坚”,以实际行动掀起向“最美信访干部”学习的新高潮。

深入开展矛盾纠纷排查活动,在现有排查的基础上,围绕新发现问题、重点领域、易引发社会恶劣影响问题,深入开展全方位的摸排调查,建立台账,切实加大矛盾纠纷排查化解力度。

严格责任追究。按照“属地管理、分级负责,谁主管、谁负责”的原则,将

信访维稳工作责任落实到各村、社区、部门具体人。

畅通信访渠道。以短信信访、网上信访、电话信访、来信绿色通道等多种信访新形式为宣传重点,使群众足不出户,问题尽快得到妥善解决。

牢固树立全心全意为人民服务的意识。摆正位置、扑下身子,用真情和真心,设身处地为群众着想,树立真心实意为群众服务的形象,切实维护好群众的合法权益。记者 鲁慧 通讯员 田雪飞

“蓝天在行动”携手为爱护航

本报讯 “我们做家长的平时忙于工作,忽略了孩子的安全教育问题,今天这个讲座真不赖!”一位前来听课的李女士说。近日,国基路街道妇联、团委通过集中播放电影,讲述“如何溺水自救与防溺水的方法”,提高应急处理的能力,告诫大家切勿盲目自救。

为加强孩子们的安全教育,国基路街道办事处开展未成年人安全防护“蓝天在行动”系列活动。充分利用宣传采页、微信公众号、滚动屏、宣传车等载体,加大宣传力度;提升安全技能。以社区儿童之家为阵营,组

织开展消防演练、应急救援等专题培训,提升未成年人及家长的基本救护能力及处理突发状况的能力,丰富暑期生活。定期开展红色电影展映、亲子共读、红领巾志愿者助力“双迎攻坚”等活动,带动身边人远离河渠,提高防范意识;各社区成立由网格长、巡防队员、社工、楼栋长、热心家长形成的暑期安全巡查小分队,加大对辖区周边、交通要道等地的巡查力度,预防未成年人骑共享单车、下河玩水等行为。记者 鲁慧 通讯员 谷阳 马莹莹

暑期安全大讲堂,增强家长安全意识



本报讯 暑期已至,各类中小学生学习溺水、车祸、火灾等安全事故呈现高态势,孩子们的假期安全已成为家长和社会最关心的问题。为增强街道未成年人安全知识和安全防范意识,减少和防止暑期安全事故的发生,让他

度过一个安全、愉快的假期,近日,国基路街道办事处召开了未成年人暑期安全教育大讲堂活动。

此次大讲堂主要围绕“人身安全”“交通安全”“消防安全”“健康生活”4个方面,讲解了安全知识,并通过观看视频资料了解如果遇到溺水应该怎样安全施救等内容,增强了家长的安全意识,强化了家长对子女暑期生活的监管,使家长切实负起监护人的责任。

安全教育大讲堂的开展,大大增强了家长对未成年人的监管意识和责任意识,为街道未成年人营造了一个安全、平安、快乐的暑期氛围。记者 鲁慧 文/图